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Vragen van het lid Kuzu (Groep Kuzu/Öztürk) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over de arrestatie van de Palestijnse parlementariër Khalida Jarrar 
(ingezonden 9 april 2015). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Israëlische soldaten pakken Palestijnse politica op»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het feit dat een Palestijnse parlementariër gearresteerd 
wordt door Israëlische soldaten? 

Vraag 3
Klopt het dat Khalida Jarrar de voorzitter van de commissie voor de 
Gevangenen in het Palestijnse parlement is? Zo ja, hoe beoordeelt u de 
arrestatie van deze parlementariër? 

Vraag 4
Deelt u de constatering dat in «Area A», waar de Palestijnse Autoriteit het 
volgens de Akkoorden van Oslo voor het zeggen heeft, Israël niet het recht 
heeft om mensen te arresteren? Zo ja, wat gaat u hiertegen doen? 

Vraag 5
Vindt u het terecht dat de Israëlische regering al sinds 1998 een Palestijnse 
parlementariër een reisverbod oplegt? Zo nee, wat gaat u hier tegen doen? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het werkelijk onbegrijpelijk is dat gekozen Palestijnse 
parlementariërs op dit moment vastzitten in Israëlische gevangenissen? Zo ja, 
wat gaat u doen om deze onwenselijke situatie stop te zetten? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 7
Hoe beoordeelt u het feit dat gekozen Palestijnse parlementariërs worden 
vastgehouden in «administratieve detentie», zonder rechtszaak en veroorde-
ling? 

1 http://www.hln.be/hln/nl/1281/Israel-Palestina/article/detail/2273667/2015/04/02/Israelische-
soldaten-pakken-Palestijnse-politica-op.dhtml
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Vraag 8
Hoe kan het democratisch proces in het Palestijnse parlement voortgezet 
worden als de Israëlische regering zonder veroordeling parlementariërs 
opsluit? 

Vraag 9
Zou de erkenning van Palestina bijdragen aan het voorkomen van dergelijke 
arrestaties door de lsraëlische regering? 

Vraag 10
Bent u het eens met de oproep van honderden Israëli’s – van schrijver David 
Grossman tot Nobelprijswinnaar Daniel Kahneman2 – om Palestina als staat 
te erkennen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Hoe is het mogelijk dat na een halve eeuw van statenloosheid u nog steeds 
aangeeft te willen wachten op een «strategisch moment» om Palestina als 
staat te erkennen? Wordt het niet eens hoog tijd dat dit strategische moment 
gaat aanbreken? 

Vraag 12
Vindt u dat na deze illegale arrestatie van de Israëlische regering de VN de 
Israëlische regering op de vingers moet tikken omdat de Israëlische regering 
al tientallen VN-resoluties heeft geschonden? 

Vraag 13
Wat vindt u ervan dat de Israëlische regering met afstand «wereldkampioen 
schendingen VN-resoluties is»?3 En wat gaat u hiertegen doen? 

Vraag 14
Bent u bereid om de Israëlische ambassadeur in Nederland aan te spreken op 
deze illegale arrestaties? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 15
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden vóór het debat over de 
situatie in Israël en Gaza?

2 http://www.eajg.nl/node/782
3 http://www.dewereldmorgen.be/artikel/2014/07/30/israel-wereldkampioen-schendingen-vn-

resoluties
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